

ОРГАН
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ

НАШ АДРЕС:
626400, Пыть-Ях, 2-8-37.

Телефоны:
6-27-65, 2-38-90

Нефтеюганская
ЦБС
Филиал № 10
Пыть-Ях

НОВОСТИ ПЫТЬ-ЯХА

1991 год
18 АПРЕЛЯ
ЧЕТВЕРГ
№ 13 (37)
Издается
с 7. 07. 1990 г.
Цена 5 коп.

Актуальное интервью

Жить, чтобы жить...

О проблемах экологии наш корреспондент беседует с главным инженером Южно-Балыкского газоперерабатывающего завода Н. Арендальем:

— Ваш завод имеет солидный возраст, оборудование, хоть и постоянно обновляется, тоже не из последних моделей. Как думаете работать в этих условиях?

— Для улучшения работы нашего предприятия в сфере защиты окружающей среды мы предусматриваем реконструкцию старой части завода. Техническое перевооружение коснется замены старых поршневых компрессоров на центробежные с тем, чтобы снизить выбросы газа в атмосферу и выбросы технической воды в проманализацию.

— Будет преимуществом новой техники?

— Мы установим новый компрессор К-890 на Мамонтовской компрессорной станции. Он один заменит 12 старых агрегатов и тем самым снимет проблему ремонта, экологии, улучшит работу обслуживания персонала, создаст более благоприятные условия добчики

сырья на промыслах управлений Мамонтовнефть и Майскнефть.

— Николай Иванович, а какова сегодня экологическая обстановка в районе завода?

— По предельным выбросам, которые нам выдал Краснодарский институт ВНИИПИгазпереработка, выбросов у нас гораздо меньше, чем нам разрешено. К тому же, как я уже

сказал, заменением старых газомоторных компрессоров, которые работают с выбросами в атмосферу выхлопных газов и загрязняют окружающую среду.

— Не сегодня-завтра на ваш завод начнет поступать продукция не только управления Мамонтовнефть, но и прядильных нефтяников, других предприятий.

Как это скажется на загруженности оборудования?

— Сегодня управление Мамонтовнефть и Майскнефть резко убавили свою производительность по добыче газа. Поэтому новые промыслы, которые будут к нам подключаться, как раз и восполнят эту потерю.

— Кстати, рядом с заводом растет жилой городок. Его бытовые отходы, сливы с котельной, столовой, фекальные стоки — в какой степени тоже влияют на окружающую среду?

— Для того, чтобы убить бытовые выбросы, загрязнения от временного жилья, мы строим новый поселок, в котором все бытовые стоки собираются в канализацию. Для этих целей мы расширили

наши очистные сооружения на 400 кубов в час, и они уже приняты рабочей комиссией и сейчас находятся в пуско-наладке. В мае будут уже окончательно пущены в эксплуатацию.

Также в поселке мы построили дополнительную котельную на два котла, которые имеют закрытую систему водоснабжения.

Для того, чтобы весь поселок довести до ума, наше предприятие имеет договор на разработку проекта всей застройки. Он практически одобрен и сейчас осуществляется. Я считаю, что в ближайшее время — примерно за 3 года, здесь будут ликвидированы все временные постройки, и люди будут жить в благоустроенных домах. Будут капитальные сети и капитальное жилье.

Как показывает практика, отдельные наши руководители не боятся ни бога, ни чарта. Ни, тем более, министра путей сообщения Т. Конарева, который в одном из своих приказов велел наказывать предприятия, допустившие перепростой вагонов, штрафом в пятинесколько раз. Об этом и очередное сообщение старшего инженера по грузовой и коммерческой работе Нефтегорянского межотраслевого предприятия железнодорожного транспорта Ю. Назаровой:

— За последнюю неделю неудовлетворительно сработал трест Юганснефтьстрой. Пришло к нему четыре вагона: два с трубой, два с цементом. И если по нормативу их положено разгрузить соответственно 1.20 и 4 часа, то в среднем с каждым вагоном проводилось строителями по 35 часов.

КОММЕНТАРИЙ КОРРЕСПОНДЕНТА: Бывая на нефтепромыслах, которые обустраивает трест Юганснефтьстрой, зачастую слышишь от рабочих жалобы: то одного нет, то другого. Озабоченность их понятна. Раз нет материалов, значит, нет и готовых объектов, заработной платы. А тут сразу такой дефицит — труба и цемент. Видно, соответствующие службы треста еще не проснулись от зимней спячки.

— Синизили ответственность за эффективное использование подвижного состава торговыми предприятиями района. Так, пришедший в адрес отдела рабочего снабжения управления Правдинскефтеэнергии крик: «Строительный вагон с муко вместо положенных 2.15 час. простоял под разгрузкой 23 часа 30 минут, а межсекция, получателем которой был ОРС управления Мамонтовнефть, простояла 16 часов вместо 4.30. Штраф, предъявленный отделом, в межсекции сумме составил 1000 рублей».

КОММЕНТАРИЙ КОРРЕСПОНДЕНТА: Что касается вагонов с продуктами питания, то задержка в их разгрузке иначе как преступной не назовешь. И до того накалена социальная напряженность: поглощенные магазины пусты, народ недоволен. Такие факты подрывают не только авторитет торговли, про который мы уже не говорим, но и Советской власти на местах, принимающей все меры, чтобы снизить ажиотаж с продуктами.

А. ПОПОВ.



Тряхнули стариной ветераны футбола, чтобы он вновь стал любимым

Запоминающимся событием в спортивной жизни города стал приезд в Пыть-Ях сборной СССР ветеранов футбола СССР.

Не может быть, чтобы гурманы от футбола не знали имен прекрасных мастеров кожаного мяча прошлых лет — Владимира Пильгура, Геннадия Гусарова, Игоря Численко, Владимира Долбонова, Василия Шведова, Сергея Морозова, Юрия Резника, Анатолия Паврова, Владимира Капличного, Евгения Храбостина, Виктора Радаева, Сергея Нищенко, Николая Колесова, Василия Афонина. Для человека, посвященного в историю советского футбола, это хорошо знакомые, драгоценные имена.

Какова цель приезда? Сразу после прибытия гостей корреспондент «Новостей» обратился к двум из них.

Владимир Пильгуй, в прошлом вратарь московского «Динамо», принявший эстафету в этом клубе от легендарного Льва Яшина, участник многих международных турниров в составе сборной Сокоза:

— Три года назад мы, ветераны футбола, объединились в клубе ветеранов футбола СССР. С тех пор много ездим. Были и раз в Тюменском крае, а у вас, в Пыть-Яхе, конечно, первые. Что касается цели приезда, то она очевидна — пропагандировать футбол, как вид спорта. Он

в этом нуждается: когда гоняли мяч в каждом дворе. Сегодня же такой массовости нет. Так что мы хотим помочь футболу, чтобы он вновь стал любимым, как когда-то нашим поколением.

Владимир Капличный, бывший защитник ЦСКА и сборной страны, заслуженный мастер спорта СССР:

— Закончив спортивную карьеру, футболисты обычно тоскуют по своему прошлому. Но возвращение в молодость оказалось возможным после создания клуба ветеранов. По себе скажу: когда выхожу на футбольное поле, я уже другой человек, не подластный возрасту, сединам, вре-

мени. А это немало...

О юности и молодости, вчерашней и сегодняшней футбольной жизни мои единомышленники рассказали в тот же день и на встрече в кинозале Балыкского ПМК СН с болельщиками, где их от имени всех пыть-яхцев приветствовал заместитель председателя горсовета И. В. Неганов. Председатель Нефтегорянского городского спортомитета А. В. Чекалин представил каждого гостя собравшимся на встречу, рассказал их краткие биографии, перечислил бывшие заслуги.

Впечатления этого спортивного праздника были не полны без примерки сил молодости и дерзаний с умудреннос-

тью и опытом — без матча ветеранов с хозяевами. И, разумеется, такая примерка сил состоялась.

Матч пыть-яхских футбольистов с ветеранами сборной СССР проходил в спорткомплексе Мамонтовского управления буровых работ. Поединок, как это ни странно, начался с мощных атак гостей. Особенно отличался выступавший под 13 номером ведущий Николай Колесов. Результативность его игры просто удивила — ему удалось пять раз поразить цель, заставить нашу команду начинать игру с центра поля.

Ну, а что же наши зем-

ляки? Они прилагали все силы, чтобы избежать проигрыша. В какой-то мере были к этому близки, но... Ветераны оказались на высоте. Они победили со счетом 9:7.

Отличаясь высокой техникой, ювелирной точностью в передачах, нацеленностью на атаку, гости продемонстрировали весь набор необходимых качеств. Этим они подкупили зрителя, доказали, что несмотря на далекий от результативного спорта возраст, они еще способны тряхнуть стариной. Им, ветеранам, по-прежнему многое по плечу.

К. ГУРБАНОВ.

К III сессии городского Совета

Торговле нужны инициативные люди

Хочу возвратиться к разговору, начатому в городской газете по вопросам торгового обслуживания населения бывшим заведующим торговым отделом Ю. В. Бутаковым в его интервью корреспонденту. Юрий Васильевич высказал тогда интересную мысль, отметив, что в городе торговли нет, есть лишь распределение. Возможна, и так. И скорее всего, действительно, так.

Два-три года назад сложившуюся систему еще можно было назвать торговлей: товары в магазинах были. Те ли это товары — это другое дело, но они были. Распределение того минимума, которым мы располагаем сегодня, и распределением-то назвать трудно. Но так дальше продолжаться не может.

Однако, как доказать, что сегодня нужен другой подход к решению проблемы? Как убедить, что работать по-старому нельзя? А ведь именно эти вопросы главные, и они относятся к руководителям торгующих организаций, тем, кому решать!

Все мы — дети административно-управленческой системы. Мы привыкли, что планы нам доводятся «сверху». Что за нас все решают «там»: даются прикрепления, фонды и т. д. Руководителям только остается решить узкий круг вопросов — «от и до».

Когда с товарами было нормально, все всех устраивало. Теперь же, в условиях дефицита, появляются обиженные,

обделенные. Что же делать? Где искать выход? Думается, что выход в предпринимчивости, инициативности руководителей торгующих предприятий, в поисках передовых методов труда. А эти вопросы пока не решаются или решаются явно недостаточно, в них — ярко выраженный дефицит.

К вопросу о руководителях. В научных трудах о них говорится так: руководителем может стать человек смелый, решительный, предпринимчивый и добродорядочный. О таких нам приходится только мечтать. В этом лишь раз убеждаешься, присутствуя на заседаниях нашей постоянной комиссии. Мы часто задаем вопрос руководителям ОРСов: «Почему в торговле не используются такие передовые методы работы, как, скажем, аренда, бригадный подряд?» Ответ один: «Не выгодно!»

Кому не выгодно? Где расчеты? Их нет. И дело даже не в расчетах! Просто использование передовых методов труда не интересует торгующие предприятия.

Вот знакомая до боли картина: у магазина с утра (все идут на работу к 8:00) толпа. Задает вопрос: «Что будет?» Ответ: «Не знаем, но товар привезли, разбирают». А к открытию магазина на его дверях появляется объявление: «Магазин будет открыт после 15:00». Каждый из жаждущих приобрести «не знаю что» записывает на ладони свой номер

очереди, мамаша с колясками (спасибо им!) устанавливают недремлющее дежурство.

Сценарий этот до мелочей известен каждому: когда магазин открывают, толпа сметет на пути все, что встретит, нарушит с таким трудом наложенную очередь. А что же получится взамен? И здесь картина известная: мы увидим, как мечется, словно белка в колесе, продавец в единственном числе, как из подсобки вынесут две-три вешочки, увидим товар на полу, без ценников и указаний размеров. Эту же картину будут наблюдать продавцы трех соседних секций. Товар разбирали все, торгуя — одна. Что это — организация?

Да, дефицит. Да, развал. Да, неорганизованность. Они есть. Но почему винят? Думается, и по вине нашей с вами. А в торговле особая нерганизованность.

А если бы магазин работал по методу бригадного подряда, или был приватизирован? Разве три свободных фактически (товара-то нет!) продавца были бы так безучастны к тому, что происходит в соседнем отделе? Если бы их зарплата зависела от их культурного общения, служивания покупателя, стали бы они грубы?

Другой вопрос. Работники привлекаются на малую

зарплату. Согласна: труд их тяжелый, а в нынешнее время и неблагодарный. А что сделано, в частности, руководством ОРСа НГДУ Мамонтовнефть по решению этих во-

ров, на какие виды товаров? Мы должны знать, что жители Пытьяха получают в этом году, но на наши вопросы — молчание. Что, и здесь не хочется лишнего контролера? Что, в ОРСах боятся, что получат гласность их факты бесхозяйственности? Может быть. Они ведь есть. Сплошь и рядом!

В сентябре прошлого года, когда проходила кампания по заготовке, закладке и хранению овощей на зиму, в отчетной информации через газету было сказано, что закладка производится сверх плана. А что на деле? Уже к концу февраля на складах не оказалось свеклы, моркови, яблок, квашеной капусты, картофеля. Морковь, потом завезли аварией. Вот и тратим бешеные деньги, хотя могли бы все это сохранить до нового урожая, а «бешеные деньги» — расходуют на ранние фрукты, ягоды, а может быть, и.., на развитие собственных плантаций. Ну, скажем, не клубничных, хотя тоже отличично растет, а тех же овощных. Условия для этого есть и обидно, что это не делают.

Я попыталась осветить здесь лишь некоторые стороны деятельности торгующих организаций. Их, разумеется, гораздо больше.

Причины недостатков «зарыты» гораздо глубже. Даже наш коллективный орган — сессия не сможет рассмотреть их во всей глубине. Тем не менее разговор нужен. Он назрел, и с недостатками мириться нам никак нельзя. Нужны действия, инициатива, предпринимательство. Нужны конкретные дела.

В. ТОПОЛОВА,
председатель
постоянной
комиссии
городского Совета
народных
депутатов.

ЧЕЛОВЕК И РЫНОК Безработица

Грядущий рынок заставляет всерьез задуматься над понятием «безработица», которой, как долго считалось, у нас быть не может. А на практике должны быть определены реальные пути и механизмы социальной защиты труящихся. Именно с такой проблемой столкнулись в камчатской глубине — рыболовецким колхозом «Красный труженик».

Под занавес минувшего года рыбаки сдали в аренду двум предпринимчивым землякам свой птичник. Казалось бы, здорово — активно возвращается в жизнь новая форма хозяйствования. Однако в результате не у дел оказались четыре женщины — бывшие работницы птичника. Но на произвол судьбы их не бросили: предвидя подобный поворот событий, совет уполномоченных колхоза более года назад вписал в устав пункт, по которому работники хозяйства, оставшиеся без работы в результате сокращения численности штатов, первые три месяца «незанятости» получают оклад, а затем — пособие по безработице (согласно надбавками и северными коэффициентами примерно двести рублей). До тех пор, пока не найдут работу. В то время проблема была еще не так остра.

Ради объективности отметим, что здесь можно услышать вопрос: а вдруг этих безработных станет чересчур много и колхоз будет экономически невыгодно их, как говорится, задарма кормить? Ответ может быть один: чтобы этого не произошло, необходимо постоянно думать о создании новых рабочих мест, внедрении перспективных форм хозяйствования.

С. БОРОВКОВ,
Камчатская область.

актерам.

Они даже и думать не могли, что аплодируют не Сталину, а виновному бухгалтеру Евсею Лубицкому.

Более того, когда Лу-

— хорошо знали о том, что рядом с ними на трибуне стоят двойник Сталина.

В 1952 году Евсей Лубицкий был арестован и отправлен на Да-

НОВОЕ ОБОЗРЕНИЕ

МИФ? БЫЛЬ?

КТО БЫЛ ДВОЙНИКОМ У СТАЛИНА?

РОВНО ДЕВЯТЬ ЛЕТ НАЗАД В МОНРЕАЛЬСКОЙ «ГАЗЕТТЕ» БЫЛА ОПУБЛИКОВАНА СТАТЬЯ ПОД НАЗВАНИЕМ «ДУБЛЕР». ОНА ПОСВЯЩЕНА ТОМУ, КАК В 1935 ГОДУ СТАЛИН ВЕЛЕЛ НАЙТИ ЧЕЛОВЕКА С АБСОЛЮТНО ПОХОЖЕЙ НА НЕГО ВНЕШНОСТЬЮ. ПОИСК БЫЛ НЕДОЛГИМ, И ХОТЯ ДУБЛЕР БЫЛ ПОСТАРШЕ СТАЛИНА, ВНЕШНЕ ОН БЫЛ ПРАКТИЧЕСКИ НЕ ОТЛИЧИМ ОТ ВОДЯЯ...

ВОТ ВЫДЕРЖКИ ИЗ СТАТЬИ, ПРЕЖДЕ, НАСКОЛЬКО НАМ ИЗВЕСТНО, В СОВЕТСКОЙ ПЕЧАТИ НЕ ПУБЛИКОВАВШЕЙСЯ.

был на дачу для проверки выполнения своего приказа. Другими словами, вождь хотел посмотреть не на свое зеркальное отражение, а на живого двойника. Увиденным «отец народов» остался доволен, предложил Евсею Лубицкому коня и вместе с ним выпил.

Прошло немного времени, и Евсей Лубицкий приступил к выполнению своих обязанностей. Впервые он сыграл роль Сталина на встрече с делегацией шотландских шахтеров. Обмануть шотландцев, никогда не видевших Сталина, было не слишком

ком трудным делом. Гораздо больше способности требовалось для того, чтобы представить перед советскими и иностранными переводчиками Кремлем, которые неоднократно видели вождя. Но и здесь роль была сыграна блестяще.

На даче, где жил Евсей, было все: вкусная еда, кинофильмы, женщины. Для заполнения свободного времени «хозяина» был допущен узкий круг проинструктированных, молчаливых гостей, которые играли в шахматы, картины и вместе с ним

Мастерство двойника было настолько высо-

ким, что иногда Сталин даже сажал его в свое кресло в Кремле. Особенно перед приходом Ежова с докладом о текущих событиях. Когда Ежов заходил в кабинет, сам Сталин прятался в соседнем помещении и наблюдал за происходящим через пытайко-окошечко, а замечая растерянность двойника, получал особые удовлетворение.

Далее автор пишет о том, что больше всего Лубицкий любилходить в театр. Зрители, увидев появление вождя, вскакивали со своих мест и устраивали ему овацию — громче, чем

льный Восток, в труду колонии.

Спустя несколько месяцев после прибытия Лубицкого на Дальний Восток, его стали готовить к отправке на острова в Белом море, что было равносильно смертной казни. Но в день отправки пришло известие о смерти Сталина. Лубицкого освободили, взяли с него подписку о том, что все произошедшее с ним он будет держать в строжайшем секрете.

«Евсей Лубицкий данное обещание нарушил лишь однажды, когда рассказал мне о своем жизненном пути», — пишет автор «Газеты». В то время я побеждал, что при его жизни этот секрет никому не открою. Свое обещание я выполнил. Об этом написал только сейчас, после смерти Лубицкого.

А. КАИТАЗОВ.
«Советская молодежь».

Валерий Лавров У Мавзолея

От Боровицких, через Первый пост,
По мостовой, запорошенной снегом,
Ползет печальный, разноцветный хвост,
Как в тридцать третью очередь за хлебом.
Как траурно-величествен вон тот —
Себя несет, как голову на плаху,
Другой сuros, как за правдю идет,
Седьмой — смиренно поклониться праху,
Сороковой — покаяться в грехах,
Трехсотый — уточнить с портретом

ходство..

Визит ему наносим впопыхах
И своего не замечаем скотства.
Да он сейчас споры бы со стыда,
Проснувшись, окруженный нашим братом,
Воскес бы в знак протеста и тогда,
Чтобы не стать музейным экспонатом.
При честно обнаженных головах
Давайте, без речей исповедальных,
Забудем о порщенных церквях
И отпом в одной из самых дальних.
Помнишь без надрыва и тоски
Могучий ум, поверженный инсультом,
А после похорон них по-людски
Из любви к нему поклончим с культом.
Ради него и этих вот людей —
Измученных нуждой мужчин и женщин...
И пусть у нас, в стране очередей,
Одной очерединой станет меньше.

Шахтерам Кузбасса

Долой расхажий поступат,
Врет бытательская масса,
Что, дескать, пролетариат
Давно утратил свойства класса!
Рабочий люд, твой час пройти,
Напрягши мускул из металла,
Напомни тем, кто позабыл,
Что ты — могильщик капитала.
Вы зычный голос обрели
Спросонья, правда, но не сдуру,
Чтобы восставши из земли,
Похоронить номенклатуру.
Во глубине сибирских руд,
В среде чумазых «экстремистов»,
Где пласт, как ваш характер, крут,
Нашлись потомки декабристов.
Да, вы покинули забой,
Сполня вкусин и кнут, и коржик,
Чтоб показать не горю свой,
А кто, кому и сколько должен.
Через Урал из Воркуты
Вам тянет руку солидарность,
Лиша призрачной мечты
Номенклатурную бездарность.
Неправда, что рабочий класс
Сгубили шмотки и горилка.
Читаю прессу «про Кузбасс»
И убеждаюсь — жив курилка!

Оберегающие приметы и обычай

— Черная собака, черная кошка и черный петух в доме спасают от грозы и от вора.
— Против сердца две иглы накрест охраняют от порчи.
— Коса (заделанная) в пороге охраняет от злых людей.
— Петров крест, адамова голова (травы) от все скорбей.
— Чтобы леший не обошел (не сбиться с дороги) вывернуть на себе рубашку наизнанку.

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

Городской Совет народных депутатов просит всех желающих приобрести цыплят. Обращаться в новый отдел горсовета по телефону: 6-24-62. Это нужно для составления коллективной заявки в Сургутскую птицефабрику.

Рабочий отряд содействия милиции по охране общественного порядка окажет помощь в защите чести и достоинства граждан в случае противоправных действий, нарушений законности.

Звонить по телефону: 6-68-97 (позвонив 3) с 18.00 до 2 часов ночи.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Мамонтовское АТП на постоянную работу приглашает — водителей с категорией Д 1—2 класса с водительским стажем 3 года работы на автобусах марок КАЗ, ПАЗ, ЛИАЗ, УРАЛ-НЗА. Средняя заработка плата 800 рублей; слесарей по ремонту автомобилей 2—4 разрядов. Средняя заработка плата 700 рублей; плотников 3—4 разрядов, токарей 3—4 разрядов.

Однократно предоставляется место в общежитии.

БУДЬТЕ СЧАСТЛИВЫ!

В редакции раздался звонок. И услышал:

— Алло, наша подруга — тоже телефонистка Мамонтовской конторы связи — выходит замуж. Более десяти лет работает, не имея

одного взыскания. За кого выходит? За оператора НГДУ Мамонтовнефть Эдуарда Винтера. Напишите о женихе и невесте несколько теплых слов. Может, и вы присоединитесь к поздравле-

нию. Ведь ее услугой и «Новости Пыть-Яха» пользуются..

Да, нам знаком почек телефонистки Лидия Смыльник. Почти каждый день слышим звонок, приятный голос: «Алло,

я седьмая! Пожалуйста..»

Поздравляем, седьмая! Спасибо тебе! Без тебя нам было бы трудновато. И потом, мы обещали стать «домашней», теплой газетой, ближе познакомиться со своими читателями. Будьте счастливы!

Дайджест

Танцы с гранатой

Девушку с гранатой обнаружили на дискотеке в Доме культуры железнодорожников города Кропоткина.

После личного досмотра Ирина объяснила свою «вооруженность» очень просто: «Знакомый парень попросил положить в карман куртки, чтобы граната не вывалилась у него во время танцев».

По факту возбуждено уголовное дело. Правоохранительные органы

приняли меры по обнаружению арсенала самодельных гранат.

НАШЕ МНЕНИЕ: Девушка с гранатой? Да это же просто цветочки, по сравнению с тем, что в южных республиках нашей страны на свидание на танках ездят (по сообщениям прессы). А еще жалеемся — плохо живем. Если и дальше такими темпами пойдет, то, наверное, поездка в гости на атомной подводной лодке — может стать реальностью. Это, конечно, наша шутка. А если серьезно, то все эти сообщения настораживают и пугают.

В Челябинске еще не введен комендантский час. Но, как сообщила газета «Голос», в одной из типографий отпечатаны специпропуска на случай «особого положения». Пропуск дает право передвижения по городу без досмотра.

Комментируя этот факт, один из заместителей начальника городского УВД В. Душко ответил, что пропуск отпечатан на «всякий случай».

За образец взят пропуск, который был введен во время чрезвы-

Всегда готовы?

чайного положения в Азербайджане.

НАШЕ МНЕНИЕ: Русская привычка. «Запас беды не чинит» — как видим, дает о себе знать. А что? Это неплохо — быть готовым ко всему. Конечно, было бы лучше, если бы челябинцы, да и все мы, готовились к изобилию производственных товаров. Но, похоже, нам это грозит не скоро. Хотя, в любом случае, приобретенные навыки челябинцам могут пригодиться в будущем, если, конечно, за всем этим «на всякий случай» не скрывается что-нибудь очевидное. Но опыту нам лучше не перенимат...

ФОТООБЪЕКТИВ



ПЫТЬЯХСКИЙ БАЗАР: ни торговли, ни покупателей.

Фото С. ЩАДЕНКО.

Обращаться по адресу: г. Пыть-Ях, Мамонтовское АТП, отдел кадров. Телефон: 6-21-62.

* * *

Мамонтовское УТТ-1 срочно приглашает на работу водителей автомобилей категории Е для работы по графику — 15 дней в месяц. За справками обращаться в отдел кадров (телефон: 6-88-64).

* * *

Мамонтовскому ССУ ЮНСС срочно — экскаваторщиков, бульдозеристов, трактористов трелевки леса, водителей автобусов, машиниста ямобура, токаря, слесаря топливной аппаратуры, электромонтеров 4—5—6 разрядов, главного механика, механиков, производителей работ, мастера, инженера по ОХ и ТБ.

Однократно предоставляется место в общежитии. За справками обращаться в отдел кадров, адрес предприятия: п. Мамонтово, старое здание поссовета, тел.: 6-87-04.

* * *

В межшкольный учебно-производственный комбинат на постоянную работу требуются мастера производственного обучения по профилям: слесарь КИПиА, автодело, деревообработка. Ставки от 300 до 400 рублей. Обращаться по адресу: Мамонтово, дом 18, тел.: 6-83-97.

Православный приход обращается с просьбой ко всем гражданам, организациям, кооперативам, предприятиям помочь пожертвованием на строительство церкви. Наш расчетный счет 700100 в Нефтеюганском филиале ЗАПСИБКОМБАНКА.

За справками и предложениями обращаться по телефону: 6-10-04.

Приходской совет.

* * *

Меняю 2-комнатную квартиру (32,5 кв. м), 3 этаж, комнаты изолированные в г. Щекино, Тульской области на двух- или трехкомнатную в Пыть-Яхе. Первый этаж не предлагать.

Обращаться в любое время по адресу: ул. Советская, общежитие 4, ком. 5, к. Столовой.

Коллектив СШ № 1, учащиеся и родители 2 «Г» класса выражают глубокое соболезнование Валентине Григорьевне Бойко по поводу скоропостижной смерти любимого сына ДЕНИСА.

Ответств. за выпуск В. АВЕРКИН.

«НОВОСТИ ПЫТЬЯХА» — приложение к газете «Нефтеюганский рабочий».

Наш адрес: 626400, г. Пыть-Ях, 2-й мкр., дом 8, кв. 37, телефон: 6-27-65. В Нефтеюганске: 2-38-90.

Над выпуском работали: К. Гочаг-Оглы, А. Гинно, С. Щаденко.

Индекс 54371
Объем 1 п. л.
Тираж 2738 экз.
Заказ № 1662